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Uvod 
MRS u svom osnovnom značenju podrazumevaju dogovorena pravila o pripremanju, priznavanju, odmeravanju ili vrednovanju i 
prezentaciji stavki računovodstvenih iskaza ekonomskog subjekta. Osnovni elementi finansijskih izveštaja ekonomskih subjekata su: 
Bilans stanja, na kraju poslovne godine, Bilans uspeha za poslovnu godinu na čijem se kraju sastavlja bilans stanja, Gotovinski tok 
za isti period za koji se sastavlja Bilans uspeha i Promene na kapitalu. 
Pored ovog ekonomski subjekti sastavljaju Aneks – dodatni računovodstveni izveštaj kao i Izveštaj o poslovanju. Takođe 
obelodanjuju primenjene računovodstvene politike u gore pomenutim finansijskim izveštajima. Osnovna svrha Bilans stanja je da 
obezbedi podatke o finansijskoj poziciji ekonomskog subjekta, Bilans uspeha daje informacije o rentabilnosti ili zarađivačkoj 
sposobnosti, a informacije o promenama u finansijskoj poziciji daje Bilans tokova gotovine. Delovi finansijskih izveštaja su u suštini 
međusobno isprepletani i odražavaju različite aspekte istih poslovnih transakcija i događaja i svi zajedno mogu da pruže adekvatnu 
informaciju o nekom ekonomskom subjektu. 
Priznavanje elemenata finansijskih izveštaja je proces unošenja u Bilans stanja ili Bilans uspeha neke pozicije koja zadovoljava 
definiciju elemenata i kriterijuma za priznavanje, a to su: 
Verovatnoća da će se buduće ekonomske koristi u vezi sa tom pozicijom slivati ili odlivati iz ekomomskog subjekta 
Da bilansna pozicija ima nabavnu cenu ili vrednost koja se može pouzdano izmeriti. 
Bilans uspeha 
Bilans uspeha prikazuje samo globalnu veličinu ili deo ukupnog rezultata ostvarenog u jednom periodu. Orijentisan je na prikazivanje 
uspeha iskazivanjem ostvarenog uspeha po vrstama, visini i izvorima. 
Bilans uspeha predstavlja osamostaljeni i razvijeni potkonto sopstvenog kapitala na kome su obuhvaćeni svi prihodi i rashodi 
obračunskog perioda, na način da se jasno uočavaju vrste, visina i izvori ostvarenog rezultata. Informacioni zahtev vlasnika 
preduzeća, poverilaca, radnika i drugih će biti manje ili više zadovoljeni, u zavisnosti od iskazane moći koja je određena formom, 
strukturom i sadržinom ovog izveštaja, što je povezano sa sledećim pitanjima: 
izvor forme prikaza 
način uključivanja pozicija prihoda i rashoda 
način obračunavanja rezultata 
dubine raščlanjivanja prihoda i rashoda 
Rashodi nastaju potrošnjom aktive i povećanjem obaveza, a prihodi prouzrokuju povećanje aktive ili smanjenje obaveza. 
Međunarodni računovodstveni standardi dozvoljavaju slobodu izbora između klasifikacije rashoda zasnovane na principu ukupnih 
troškova i na funkcionalnom principu. 
Prema MRS minimum pozicija koje treba da budu prikazane u bilansu uspeha su: 
prihod od prodaje - revenue 
rezultat poslovnih aktivnosti - the results of operating activities 
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